
本年度 昨年度 本年度 昨年度 本年度 昨年度 本年度 昨年度 本年度 昨年度

1 学校は、学校教育目標やいじめ防止基本方針を示している。 73% 42% 27% 54% 0% 4% 0% 0% 0% 0%

2
学校は、自己評価や学校関係者評価（保護者・学校評議員
等）を行い、結果を公表している 69% 54% 31% 46% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3
学校は、学校評価の結果を次年度の教育活動に生かしてい
る 23% 27% 73% 54% 4% 15% 0% 0% 0% 4%

4
授業、校外学習、学校行事（計画・内容・日程）などは、児童・
保護者のニーズに応えたものになっている 8% 31% 92% 65% 0% 4% 0% 0% 0% 0%

5
学校は、健康の保持増進・衛生に関する指導を適切に行って
いる 38% 38% 62% 54% 0% 8% 0% 0% 0% 0%

6
学校は、食の安全に配慮し、健全な食生活を送るための指導
を行っている 58% 50% 42% 46% 0% 4% 0% 0% 0% 0%

7
学校は、防災訓練、引き渡し訓練、登下校の交通指導など、
非常時や日常の防災・安全指導を行っている 73% 46% 27% 50% 0% 4% 0% 0% 0% 0%

8 学校は、いじめ、不登校について、きめ細かく対応している 38% 31% 62% 65% 0% 0% 0% 4% 0% 0%

9 教職員は、わかりやすい授業づくりにつとめている。 35% 42% 65% 54% 0% 0% 0% 0% 0% 4%

10
教職員は、児童の気持ちを理解しようとする姿勢を持ち、児童
との信頼関係を築くよう努めている 54% 46% 46% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 4%

11
学校は、家庭からの相談、意見や要望に、親身になって対応
している 54% 23% 46% 69% 0% 4% 0% 0% 0% 4%

12
学校は、外部人材を活用したり、体験活動を積極的に取り入
れたりして、子どもの関心・意欲を高めている 38% 35% 58% 50% 4% 15% 0% 0% 0% 0%

13
ＰＴＡの諸活動が適切に計画され、保護者と学校間で連携が
図られている 35% 31% 50% 50% 4% 19% 8% 0% 4% 0%

14
学校は、児童・生徒に関する個人情報の適正な取扱いに努め
ている 46% 31% 54% 62% 0% 4% 0% 0% 0% 4%

15
学校の施設設備（校舎・体育館・校庭）はよく整備され、管理
が行き届いている 31% 27% 58% 69% 12% 4% 0% 0% 0% 0%

16 学校は、体罰防止に努めている 69% 65% 31% 35% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

　

令和元年度　教職員（常勤）アンケート結果　

・　質問項目　　　　　　　は、昨年度より改善がみられたもの　　　　　

・　今年度は、昨年度より評価が上がったものが少ない　　　

1　あてはまる 2　ややあてはまる
3　あまり

あてはまらない
4　あてはまらない

5　情報不足のた
め

回答保留

　質問１５　学校の施設設備について【３あまりあてはまらない】が増えた。　具体的な回答がないので、清掃担当中心に課題を

　質問１６　【１あてはまる】１００％を目指していきたい。

　その他　　回答率９０％以上を目指したい

　　―　分析　―

　質問４　　 学校行事の見直しについては、本年度の反省をもとに各担当で検討している最中である。　

　質問７　 　教職員、保護者とも高評価である。　今後も引き続き取り組んでいきたい。

　質問10 11　昨年度より向上しているが、保護者の　【１あてはまる＋２ややあてはまる】　の評価が８割程度なので、

　質問１３　PTAの諸活動と学校間の連携については、改善されてきている。残る課題の改善についても引き続き検討していく必要がある。

   　　　　　教職員の【１あてはまる】の評価を上げることで、保護者の評価も上げていきたい

             できるだけ今年度中に来年度の方向性も検討しておきたい。 

　　　　明らかにしていく必要がある。












